

FARSKÉ OZNAMY (6. - 12. november 2017)
XXXI. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - A - 5. november 2017

Dnes, na prvú nedeľu mesiaca, bude vo Farskom kostole vystavená k poklone Najsvätejšia Sviatosť Oltárna po skončení druhej svätej omše až do 18.15, kedy začne záverečná pobožnosť. O 15.00 pred vystavenou Sviatosťou Oltárnou bude pobožnosť Korunky Božieho milosrdenstva.

LITURGICKÝ KALENDÁR

ŠT 9.11. Výročie posviacky Lateránskej baziliky (sviatok)
 PI 10.11. Sv. Lev Veľký, pápež a učiteľ Cirkvi (spomienka)
 SO 11.11. Sv. Martin z Tours, biskup (sviatok)
 NE 12.11. XXXII. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - A

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00	+ Jozef Hrežo	P	PO	17.00	+ Siegfried, Anna, Margita a Konštantín	J
	18.30	+ Jozef Kundrát	D				
UT	6.00	+ Michal, Mária a Štefan	D	UT	-----	-----	-
	18.30	Za zdravie a BP Viery Štelmachovej	P				
ST	6.00	+ Anna, Andrej a Tobiáš	D	ST	17.00	+ Žofia, Janka a Gregor	P
ŠT	6.00	+ Edita a Anton Kasperkevičovci	D	ŠT	17.00	+ Teodor	A
	18.30	+ Mária a Michal Sumilasovci	P				
PI	6.00	Za zdravie a BP Timoteja a Tea	P	PI	17.00	+ Paulína, Agnesa a Ján	J
	18.30	+ František, Lucia a Michal	D				
SO	6.30	+ Mikuláš a Mária Kasperkevičovci	D	SO	15.00	Sobášna svätá omša: Matej Borončo - Renáta Petrusová	A
	18.30	+ Anna Mašlejová	P				
NE	7.30	+ Karol Smrek (1. Výr.)	P	NE	6.30	Na úmysel celebranta	J
	10.30	+ Štefan Smrek	D		8.30	+ Rudolf, Anna a Štefan	J
	18.30	Na úmysel celebranta	D		10.30	+ Agáta a Jozef	P
DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny				PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa			
PO	14.30	Za zdr. a BP pre Leu, Matka, Petka a Jurka	A	UT	17.00	+ Veronika, Štefan a Ján	J
ST	14.30	Zosn. z rod. Birošikovej, Bjalončikovej a Budzákovej	A	ST	17.00	+ Magdaléna	J
PI	14.30	+ Martin st. a Martin ml.	A	NE	9.00	Zosn. z rod. Grešovej, Nemergutovej a Kosturkovej	A
NE	9.00	(gr.-kat.)	-		11.00	Za zdravie a BP rodiny Pompovej	A
NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNAZIUM			
UT	16.00	Za zdr. a BP pre Annu, Regínu, Pavlínú a Máriu	A	UT	7.00	(gr.-kat.)	-
NE	16.00	+ Ján, Anna a Andrej (rím.-kat.)	D				

FARSKÉ OZNAMY

Biblické stretnutie: pondelok hneď po skončení večernej svätej omše v budove Farského úradu. Odporúčame lektorom našej farnosti a prosíme ich, aby sa zúčastňovali na biblických stretnutiach a stretnutiach lektorov.

Adorácia: streda v Kostole sv. Petra a Pavla; piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša.

V stredu 8. novembra sa uskutoční celodiecézna kňazská rekolekcia pri príležitosti ukončenia Jubilejného roka sv. Martina v Spišskej diecéze. Program začne o 10.00 svätou omšou v Katedrále sv. Martina v Spišskej Kapitule.

Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. Nácvič detského spevokolu dnes o 16.00 v budove Farského úradu.

Pri príležitosti sviatku sv. Martina, ktorý je patrónom našej spišskej diecézy, sa vo štvrtok 9. novembra uskutoční tradičný lampiónový svätomartinský sprievod detí. Sprievod začne o 16.20 pred Farským kostolom pri fontáne a pôjde smerom ku Kostolu sv. Petra a Pavla, kde sa o 17.00 začne svätá omša za účasti detí. Srdečne pozývame všetky deti, aby sa zapojili do tohto sprievodu so svojim vlastnoručne vyrobeným lampiónom, aby sme aj takýmto spôsobom vyzdvihli a poukázali na symbol svetla, ktorý sa viaže k tomuto svätcovi. Prosíme, aby si deti pripravili lampióny a katechéty a rodičov, aby im to pripomenuli. Tiež prosíme ochotné gazdinky - mamky a babky, ktoré by pripravili svätomartinské vanilkové rožky na ponúknutie po skončení svätej omše.

Svätá omša za účasti mládeže: piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša o 18.30. Nácvič mládežníckeho spevokolu v piatok o 17.45 v budove Farského úradu.

Svätá omša za účasti rodín: nedeľa 12. november v Kostole sv. Petra a Pavla o 10.30.

V utorok 14. novembra si pripomenieme **Pamätný deň narodenia Božieho sluhu biskupa Jána Vojtaššáka - okrúhle výročie: 140 rokov jeho narodenia**. Pri tejto vzácnej príležitosti Vás srdečne pozývame na slávenie d'akovnej svätej omše, ktorú v deň narodenia Božieho sluhu biskupa Jána Vojtaššáka bude celebrovat' **J.E. Jozef kardinál Tomko**, emeritný prefekt Kongregácie pre evanjelizáciu národov o **17.00 v Katedrále sv. Martina v Spišskej Kapitule**. Spolu chceme d'akovať za veľký dar, ktorý Spišská diecéza dostala v biskupovi Jánovi Vojtaššákovi. Pripomenieme si odkaz jeho života a hrdinského mučenia pre túto dobu, v ktorej žijeme. Zároveň budeme s dôverou prosit' za jeho blahorečenie. Svätej omši, ktorá bude v priamom prenose vysielaná na vlnách Rádia Lumen bude predchádzať modlitba posvätného ruženca.

Milodary obetované pre opravy Farského kostola:

z pohrebu Petra Kollára 100,-€; p. Krajňák 5,-€; bohuznáma 10,-€

- úprimná vďaka

Minulú nedeľu bola po skončení svätých omší zbierka "Boj proti hladu", vyzbieralo sa **1 743,30 €**. Milosrdné sestry sv. Vincenta - Satmárky vyslovujú všetkým darcom vŕucne poďakovanie.

Dnes pri svätých omšiach je zbierka pre opravy Farského kostola (v Podsadku pre opravy Filiálneho kostola). Všetkým darcom d'akujeme za milodary.

OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva chcú prijať:

MATEJ BORONČO, syn Františka a Jany rod. Žilkovej, narodený v Martine a bývajúci v Bratislave - Dúbravke a **RENÁTA PETRUSOVÁ**, dcéra Jozefa a Renáty rod. Sekelskej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Bratislave - Dúbravke. (3.x)

Daniel Murcko, syn Daniela a Valérie rod. Vargovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Veronika Guzlejová**, dcéra Mikuláša a Viery rod. Saloňovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Jakubanoch. (3.x)

MAREK BEDNARČÍK, syn Miroslava a Kataríny rod. Rusiňákovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Haligovciach a **JANA BJALONČÍKOVÁ**, dcéra Jána a Anny rod. Štefaňákovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatosť manželstvo, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb.